

令和3年2月10日

名古屋市瑞穂区桃園町2番15号
株式会社名鉄美装
代表取締役社長 岡田 俊樹

第22期 決算公告の一部訂正について

令和2年6月10日付「第22期 決算公告」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

貸借対照表
(純資産の部)

(単位:円)

項目	訂正前	訂正後
株主資本	245,094,982	270,610,475

以上